

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Klára Cajthamlová

Název bakalářské práce: FORENZNÍ PSYCHOLOGIE-PACHATEL TRESTNÉHO ČINU

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce					X		
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění					X		
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP							
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy					X		
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení					X		
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací					X		
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol				X			
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky					X		
Celkové hodnocení bakalářské práce						X		
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		Ano						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Studentka si za téma své bakalářské práce zvolila: **FORENZNÍ PSYCHOLOGIE-PACHATEL TRESTNÉHO ČINU**. Studentka ve své bakalářské práci popisuje osobnost pachatele z pohledu forenzní psychologie. Práce je rozdělena na dvě části. V teoretické části je studentkou vysvětlen pojem forenzní psychologie, proveden rozbor osobnosti pachatele, popsána historie a vývoj forenzní psychologie. Dále jsou zde popsány metody využívané pro poznání chování a prožívání jedince. Dále je rozebrána osoba pachatele včetně jeho osobnosti, psychologických typologií, kriminálního jednání, teorie příčin, které k takovému jednání vedou a v poslední řadě jsou uvedeny a popsány možnosti predikace kriminálního jednání. Praktická část práce je rozbohem osobnosti konkrétního pachatele. Jejím cílem bude určit osobnost tohoto konkrétního případu, jaké rizikové. Hlavním cílem bakalářské práce je vymezení pojmu forenzní psychologie, rozbor osobnosti pachatele z jejího hlediska a jaké jsou možnosti predikce kriminálního jednání. Cílem praktické části je podle případné kazuistiky analyzovat, co bylo příčinou kriminálního chování jedince, jak se jeho kriminalita vyvíjela a jak mu můžeme zabránit v další trestné činnosti. Dalším cílem je určení osobnosti tohoto pachatele, a jaká jsou doporučená preventivní opatření. Cíle stanovené studentkou byly splněny. Ke splnění cíle praktické části byla studentkou využita kazuistika a rozhovor, porovnání a psychologická anamnéza. **Zjištěné nedostatky: studentka neuvedla druh rozhovoru. Zda rozhovor s respondenty byl rozhovorem řízeným nebo neřízeným. Dalším zjištěným nedostatkem této bakalářské práce je nedodržení formálních znaků stanovených metodikou. Chybí seznam zkratk, seznam grafů nebo tabulek, seznam příloh.** I přes tyto zjištěné nedostatky práci studentky doporučuji k obhajobě

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete pojem strukturovaný rozhovor?

Datum: 6 června 2020

Podpis oponenta bakalářské práce

